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* [lenb: 8bigerieHUe cgpopmMupos8aHHocmu
obuweao rnpuéma peweHuUs 3aoau.

* OueHusaemsbie YY/]: yHUsepcasribHoe
rno3HasamersibHoe odeucmeue obuwez2o
npuéma peweHuss 3adad; rijoaudyeckue
deucmeusi



ANropuTMm peLleHna 3agau.

* aHanuM3 ycnoBug,

* BbleleHNe CyLLEeCTBEHHLIX CBA3EMN,
yKa3aHHbIX B YCIOBUWX 3a4a4u;

* CO3JaHNe CXeMbl peLleHnsa 3aaayun,

* OTbICKMBAHWNE onepaLunn, HeobXoanMMbIX
ONA ocyLlecTBneHna HaungeHHOW CXeMbl,

* MONYYEHHbIN pe3ynbTaT CrNYaeTcs C
MCXOOHbIM YCIOBMEM 3aaun



[Tpn4nHbI OLLINOOK B X04€e peLleHus
3agaun:

* HeJOCTaTOYHOE BHMMAHME K CIUYEHUIO
Xo[a peLleHnNst C UICXOOHbIMU YCHOBUAMY
3aJau ;

* 3aTpyaoHEHNA B BbIHNCITIEHUAX



MN3BeCTHbI HAbOp 3aaau:

[lpocTble 3agayu, B KOTOPbIX YCIroBME OOHO3HAYHO
onpenensier anropuTMm pelweHus, Tuna a + b = x usnu
a—b=x:

Y Mawwu 5 a6nok, a 'y lNetn 4 abnoka. Ckonbko 60K y
HUX obounx”?

Kons cobpan 9rpnbos,a Malua - Ha 4 rpnba MeHbLLue,
yeMm Kongs. Ckonbko rpudos cobpana Mawa?

B macTepckyto npmBesnn 47 COCHOBbIX U JIUMOBbIX
Oocok. Jlnnosbix 6bi10 5 gocok. CKONbKO NpmMBe3nm B
MacCTEPCKY0 COCHOBbIX OCOK?



[1poCTble NHBEPTUPOBAHHLIE
3agadyn TMNna a—x=aunux—a=>,

— Y manb4ymka obirio 12 96nok, 4yactb U3 HUX
OH oTaan. Y Hero octanochb 8 a6nok.
Ckonbko s6nokK oH otaan?

— Ha pepeBe cmgenu NTUYKn. 3 NTUYKK
yretenu, octanocb 5 nTnyek. CKonbKo
NTUYEK CUOENO Ha JepeBe?



CocTtaBHbIe 3aa4un, B KOTOPLIX CaMO YCNOBUE He
onpenenseTr BO3MOXHbIN X0 peLleHns, Tuna
a+(a+b)=xunua+(a->b)=x:

— Y Mawwu 5 abnok, a y Katn Ha 2 abnoka

bornblue (MeHbLe). CKOMbKo A0MN0K Yy HUX
00enx?

— Y Tletn 3 abnoka, ay Bacu — B 2 pasa
bornblie. CKkonbko 6ok y Hux obounx?



CnoXHble cocTaBHble 3a[a4u, anropuTM PELLEHUSI KOTOPbIX
pacnagaeTcs Ha 3Ha4YnTernbHoe
4YMCno nocrieaoBaTenbHbIX onepaunn , Tuna a + (a +

b)+[(@a+hb)-c]=xunu x=ax b;y=x/n;, z=x-Y:

— CbIH cobpan 15 rpubos. OTel cobpan Ha 25
rpnboB bonbLie, 4em cbiH. MaTb cobparna Ha
5 rpnboB MmeHbLle oTua. CKOrbKO BCEro
rpnboB cobpana BCA ceEMbSI?

— Y doepmepa 6bi10 20 ra 3emnun. C kaxagoro
rekrapa OH CHAM Mo 3 TOHHbI 3epHa. 1/2
3epHa oH npogan. CKonbKo 3epHa OCTanoch

y dpepmepa?



CrnoXxHble 3agaymn c NMHBEPTNPOBAHHBIM XOO0M

OevucTBun, TMnaa+b=x;, x—-m=y, y—b =2Zz.

* ChbIHY 5 neT. Yepes 15 net oTeu OyaeT B
3 pa3sa cTtapuue cbiHa. CKOnbKO et oTuy
cenyac?



3agayn Ha crimdyeHne AByxX ypaBHEHUN N BblOeneHnmn
cneunanbHoOW onepauuu, SBNALWENCA UCXOOHOMU
ONs NpaBUNbHONO peLleHns 3agadm, Tuna x + y = a;

nx+y=bunux+y+z=ax+y-b;y+z-b:

« OpHa pyyka n oguH dbykBapb cToaT 37 pybnen.
[1Be py4ykn n oguH bykBapb CTOAT 49 pyonen.
CKONnbKO CTOUT OTAENbHO OfHA pyyKa U OAuH
bykBapb?

* Tpwn mane4ymka nonmanu 11 kr polObl. YNoB
NepBoro 1 BTOPOro Obinl 7 Kr; yroB BTOPOro U

TpeTbero — 6 Kr. CKONbKO pblObI NONMan Kaxabli
N3 MasribunKoB?



KoHNUKTHbIE 3a4a4u, B KOTOPbIX anrOpUTM peLLEHNS BCTYNAaEeT B

KOHCbHMKT C Kaknum-nnbo XOopoLwo ynpo4YeHHbIM CTEPEOTUNOM
peLllarLuiero, n npasuiibHoe peieHne KOTopbiX BO3MOXHO IMpu
yCcroBun npeogosieHnAa 3Toro ctepeoTuria.

OTuy 49 net. OH cTapuie cbiHa Ha 20 ner.
Ckonbko net um obonm?

Pabounn nonydan B nony4dky 1200 pyonen n
otaasan xeHe 700 pybrnen. B cerogHsLLHIOW
nony4yky oH otgan xeHe Ha 100 pybnen
bonblie, Yyem Bcerga. CKOMbKO AEHEr y Hero
oCTanocb?

[nnHa kapaHgawa 15 cm; TeHb aAnuHHee
KapaHgalla Ha 45 cMm. Bo ckonbko pas TeHb
ONMHHEE KapaHaalwa?



TunoBble 3aga4n, pelleHne KOTOPbIX HEBO3MOXHO 6e3
NPUMEHEHUs Kakoro-nmdo cneumnanbHOro Nnpruema,
HOCSLLIEro YMCcToO BCoMoraTerbHbIN XapakTep

«  Kynunu knctoyek Ha 40 pybnein. CKONbKO KNCTOYEK KYNUmu,
€CITM U3BECTHO, YTO 3 TaKUX KUCTOYKM CTOAT 24 pybna?

« Ha gByx nonkax 6eino 18 kHur. Ha ogHon 13 Hux ObIfo Ha 2
KHUMM 6onblie. CKOMbKO KHUTM ObINO Ha Ka)Xaown nosnke?

* [lysbip€k c npodbkon ctoaT 11 pyonen. lNy3bipek Ha 10
pybnen gopoxe npobkn. CKONbKO CTOUT My3bIPEK U
CKOMNbKO CcTOUT npobka?

« B gByx kapmaHax nexano 27 pyoneun. B nesom kapmaHe
6bino B 8 pas bonblue aeHer, 4em B ApyromM. CKOSbKO
OeHer ObIfio B KaXXAoM KapMaHe?

« Tpoe nogpocTkoB nony4ymnnu 3a nocagky aepesbes 2500
pybnen. NepBbit nocagun 75 gepeBbeB, BTOPON — Ha 45
bornbLle NepBoro, a TPETUN — Ha 65 MeHbLLE BTOPOrO.
CKONbKO AeHEer Nonyvnn Kaxabin?



YCrnoXHeHHble TUNOBble 3agadun Tmna [(x —a) + (x —

b)+m=x];[nx+ky=b; x—y=c]:

[1B0e Manb4nKOB XOTENMN KYNUTb KHUTY.
OgHoMy He xBaTano AN1a ee NOKYNKu 7
pybnen, apyromy He xBatano 5 pyornen. Onu
CINOXWUNN CBOW AEHbIN, HO UM BCE PaBHO He
xBaTnno 3 pyonen. CKonbko CTOUT KHUra?

[To aBopy Oeranu Kypbl N KPONuKn. CKOMbKO
BbIS10 Kyp, €CINN N3BECTHO, YTO KPOSTMKOB ObINO
Ha 6 bornblle, a y Bcex BMecTe ObIfio 66 nan?



BbIBO/:

AHanums peLweHns OTHOCUTESNBHO
afieMeHTapHbIX apnPmMeTn4ecknx 3agad
ABNAETCH agekBaTHbIM METOOOM,
NO3BONMAKOLWNM NOSTYYNUTb 4OCTATOYHO
YeTKYI0 MHOpMaLMIO O CTPYKTYpE U
OCODEHHOCTAX MHTENNEKTyanbHOu
OEeATEeNbHOCTN Oby4aloLmMxcsa n ee
N3MEHEHUAX B Xoae oby4yeHus.



